

TODOS, UNO POR UNO

SAN ANDRES

BLANCH.—Las pocas veces que el Murcia tiró sobre su portal se mostró acertado y ágil de reflejos. Dos intervenciones suyas revistieron especial mérito: el disparo inicial de Echeopar, que echó a córner, y el tiro de Cristo, desde muy cerca, en el segundo tiempo. **APROBADO.**

RODRI.—Es uno de los veteranos del equipo. Tiene oficio y cubre bien su demarcación. Cristo intentó pocas veces entrar por su zona, pero tampoco lo consiguió cuando lo ensayó. **APROBADO.**

CORTÉS.—El ex jugador del Murcia fue el libero del sistema defensivo andresense. Sigue con su habitual lentitud pero el Murcia no le creó excesivos problemas. Tiró muy bien el penalty. **APROBADO.**

MOYA.—Durísimo lateral que llevó a Afil a mal traer con sus rodillazos y codazos, uno de los cuales derribó al extremo grana en el área, pero ni siquiera fue amonestado. **NOTABLE.**

PAQUITO.—Marcaba a Castro y salía mucho al ataque. Fue de los que más lucharon en el centro del campo. **NOTABLE.**

TOVAR.—Excelente labor la suya como vigilante de Joaquín, al que anuló. Fue también un eficaz apoyo para Cortés. **NOTABLE.**

SERENA.—El veterano jugador andresense es la baza secreta de César para los partidos de campo propio. Ante el Murcia, jugó como quiso y cuanto quiso. **NOTABLE.**

MARTI FILOSIA.—Murciano fue su par en los marcajes pero esta vez no rayó el capitán grana, en esa función, a su altura habitual, sin duda porque Filosía jugaba muy atrás y le obligó a seguirle hasta zonas donde Murciano se perdió. **APROBADO.**

MARTIN.—Otra "repeca" afortunada de César pues siguiendo la norma que este jugador tiene establecida ante el Murcia en Santa Coloma, le clavó dos de los cuatro goles e hizo tres cuartas partes del que materializó Nagy. Vidaña ni se enteró que Martín estaba allí. **NOTABLE.**

ANGEL.—Jugador de brega, tesonero y luchador que marcaba a Echeopar pero que no pudo neutralizarle en el primer tiempo. Después le fijó mejor. **APROBADO.**

NAGY.—Es futbolista de mucha técnica, pero su equipo jugó menos por su ala. Así y todo, fue muy efectivo en las ofensivas y sacó todo el partido posible al pésimo marcaje de que era objeto. **APROBADO.**

FONT.—Salio por Rodri a 20 minutos del final. No desentonó. **APROBADO.**

CURTA.—Sólo jugó los últimos seis minutos. **SIN CALIFICAR.**

REAL MURCIA

ELTING.—Mal, pésimamente protegido por una defensa fallona que no marcaba a nadie, se hundió también con sus compañeros. No pudo hacer nada en el primer gol, el penalty era difícil de parar y pudo hacer algo más en los goles tercero y cuarto. No realizó ninguna intervención realmente difícil. **SUSPENSO.**

MORGADO.—Su peor partido desde que está en el Murcia. Sufrió un golpe al principio que quizá le mermase condiciones, pero anduvo tan despistado y pésimo en el marcaje como el resto de sus compañeros. **SUSPENSO.**

PAZOS.—También muy mal. Lento, sin ir a los cruces, sin dominar el juego por alto, sin organizar en ningún momento el desbarajuste defensivo propio... Su peor actuación de este año. **SUSPENSO.**

VIDAÑA.—Estuvo desdibujado y cuajó una de las peores actuaciones que le hemos visto. Distó mucho de ser el zaguero firme y eficaz de otras jornadas. **SUSPENSO.**

CANTO.—Serena jugó con él como quiso. Estuvo flojo en el juego de contención y menos suelto que otras veces en el apoyo a las acciones atacantes. **SUSPENSO.**

MURCIANO.—Mal primer tiempo, fuera de su sitio, sin coger posición en el campo, y más entonado partido tras el descanso, pero todo a un ritmo inferior al de sus partidos últimos. **APROBADO.**

EHECOPAR.—El único hombre del Murcia que merece ser salvado del desastre colectivo. Derrochó voluntad y pundonor en todo momento. **NOTABLE.**

CASTRO.—Puso voluntad y no fue de los peores, aunque se le sustituyera por Verza, tras el descanso. **APROBADO.**

ANIL.—El más operante de los hombres-punta, al menos por la voluntad que puso. Tampoco consiguió nada práctico ni jugó por su ala como suele hacerlo. Moya, con sus durezas, le frenó siempre. **APROBADO.**

JOAQUIN.—Partido nulo, bien marcado por Tovar y con escasa participación en el juego. **SUSPENSO.**

CRISTO.—Bajón enorme el del extremo grana en relación a todos sus encuentros últimos. A distancias siderales de su gran encuentro de lazo o de otros recientes en La Condomina. **SUSPENSO.**

LAREDO.—Salio por Morgado a los cinco minutos del segundo tiempo. No le mejoró en nada. **SUSPENSO.**

VERZA.—Reemplazó a Castro a la par que se hacía el otro relevo y puede decirse también lo mismo: no arregló ni mucho menos el desajustado murcianista. Jugó demasiado a su aire y tuvo fases de oscurecimiento total. **SUSPENSO.**

pequeña historia

RESULTADO: San Andrés, 4 (Martín, 2; Cortés, de penalty, y Nagy); Real Murcia, 0

ALINEACIONES: SAN ANDRES: Blanch; Rodri, Cortés, Moya; Paquito, Tovar; Serena, Martí Filosía, Martín, Angel y Nagy.

CAMBIOS: En el minuto 25 de la segunda fase, Font por Rodri, y en el 39, Curta por Paquito. **REAL MURCIA:** Elting; Morgado, Pazos, Vidaña, Canto; Murciano, Echeopar, Castro; Afil, Joaquín y Cristo. **CAMBIOS:** En el minuto 5 del segundo tiempo, Laredo y Verza reemplazaron a Morgado y Castro, respectivamente. **ARBITRO:** Dirigió el encuentro el andaluz Medina Díaz. No puede decirse que fuese el causante del rotundo descalabro murcianista pero sí fue evidente su carterismo. El penalty con que castigó el lanzamiento de Elting a los pies de Serena fue un tanto riguroso y el gol que profujo hundió al Murcia. Sin embargo, fue muy tolerante con algunas faltas punibles del San Andrés, como una clara mano de Tovar a centro de Laredo, en el segundo tiempo, dentro del área, que no señaló, y el alevoso patadón propinado por Moya a Murciano, en las propias barbas del colegiado, y que despachó con simple tarjeta blanca, tras señalar inicialmente con el brazo extendido el camino del vestuario al jugador andresense. **GOLES:** 1-0.- Dieciséis minutos de juego. Falta contra el Murcia que ejecuta Martí Filosía suavemente sobre la cabeza de Martín, que

se lanza en plancha y marca de remate cabecero, sin que Vidaña, que le marcaba, reaccionase.

2-0.- Treinta y siete minutos. Serena aprovecha dos fallos seguidos de la defensa murciana y entra en el área. Elting sale a su encuentro y se lanza a sus pies, cayendo el extremo andresense al tropezar con el portero. El árbitro señala penalty que Cortés convierte en el segundo gol local de tiro por bajo.

3-0. Cuarenta minutos. Serena juega el balón sobre Martín que se deshace de Morgado y tira a media altura. Elting, que ha iniciado la salida, llega a tocar el cuero, pero no puede impedir que entre en su portería.

4-0. Veinticuatro minutos del segundo tiempo. Otra jugada de Serena, por el centro, con envío en profundidad sobre Martín que rebasa a la despistada defensa murciana y cuando Elting sale tira por bajo. Rechaza la base del poste y Nagy remacha el gol.

CORNERS: El San Andrés lanzo ocho; el Murcia, siete.

INCIDENCIAS. Partido de extraordinaria expectación, con varios millares de seguidores del Murcia en los graderíos luciendo gorros rojos y pancartas de aliento para su equipo. Hubo tarjetas blancas para Echeopar, por protestar el penalty, y para Moya, por patadón a Murciano. Tarde soledad pero con viento que el Murcia tuvo a su favor en el primer tiempo.

CARA

"CONOCIDOS OTROS RESULTADOS, HUBIESE PREFERIDO EL EMPATE" (César)

BARCELONA, 6. — (De nuestro corresponsal, LUIS LORENTE).

César Rodríguez estaba contento. Su alegría se traslucía en su sonrisa amplia, en las felicitaciones que recibía, en los gritos de sus propios jugadores —«César, otro año, César, otro año», en los abrazos que prodigaba... Pero dentro de esa alegría, por otro lado lógica y perfectamente comprensible, tendría para con la infortuna del Murcia palabras de consuelo y condolencia. (Como en los duelos, vaya).

—El Murcia se fue abajo —empieza diciéndonos— tras el segundo gol de penalty. Porque con el empate inicial, e incluso con el 1-0 malogró claras ocasiones de gol. Después, se desmoronó.

—¿Existió, Reglamente en mano, el penalty señalado?

—Para mí no hubo duda alguna.

—¿Algo que objetar al resultado?

—Creo que el Murcia y nosotros pudimos marcar algún más. Sin embargo, el tanteo lo considero justo.

—¿No hubo exceso de nervios?

—Los jugadores de uno y otro bando han interpuesto una voluntad de hierro. Corrieron cuanto pudieron.

—¿Más nervioso el Murcia, quizá?

—Los primeros minutos del encuentro jugó con cierta tranquilidad. Pero luego se desmoralizaría y sus hombres perdieron los papeles.



—¿La defensa grana?

—Tras el 2-0 todo el equipo se lanzó al ataque y sus jugadores dieron demasiadas facilidades.

—¿El San Andrés?

—Derrochó mucho coraje, entusiasmo y hoy hemos acertado a la hora del gol. La cifra de cuatro goles la teníamos prácticamente olvidada.

—Y el Murcia, en Tercera...

—Y lo siento muchísimo... Ahora, sabiendo los resultados que se han dado en otros campos, me hubiera conformado con el empate. Estaría más satisfecho con que ambos nos hubiésemos salvado del descenso automático.

CRUZ

"NOS TRAICIONARON LOS NERVIOS" (Strittich)



Strittich, sonriente. Era antes del partido, cuando el descenso del Murcia (primero en su vida profesional, incluso como jugador), aún no se había producido. — (Foto MORA).

Fuiste Strittich estaba en el vestuario, con sus jugadores. Silencio impresionante. Nadie alzaba la voz, nadie hacía un comentario. Sólo el ruido de las duchas. Un silencio espeso que podía cortarse. Era el silencio que epilogaba el segundo descenso a Tercera División del Murcia al cabo de su larga y azarosa historia... —¿Qué siente en el momento

del descenso consumado, señor Strittich?

—Me ha sorprendido enormemente —me traduce uno de los dos intérpretes que le acompañan. Tras la reciente reacción del equipo las cosas han terminado muy mal.

—¿Falló su defensa en exceso?

—Sí, porque nos traicionaron los nervios.

—¿El penalty?

—Fue en el momento más crítico del encuentro. Antes no nos señalaron una falta máxima cometida en el área local. En cambio el penalty pitado a nosotros fue riguroso, no existió.

—¿Qué le ha dicho a sus muchachos finalizado el encuentro?

—Nada. Bastante tienen con la desgracia que les ha caído encima. ¿Qué más quiere que les dijera?

—¿Su destino como entrenador del Real Murcia?

—Aún no sé lo que haré.

—¿El resultado?

—Nada que apelar. Fue justo.

—¿Dónde estuvo la clave de la derrota?

—Con los dos primeros goles ellos se tranquilizaron y nosotros nos hundimos.

—¿Su calificación para la actuación arbitral?

—Sencillamente. Nos ha traicionado al máximo.